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 :  (IS)  منحنىق شتقاج والإنتاوق الآني في سوازن التا

لقد درسنا لحد الآن التوازن في سوو  اللو    لالمود اذ ل لوع بارتأوار سن ااسوت  ار 

تواب  للو ر الئاةودت لتربعوق رعكوة ركلوية بو لع  فهوو تغير خارجي، للكن في حقيقة  الأ ور 

لأن س ر الئاةدت ي تأر تك ئة بالنلأة ل  لوت  ر عر وع ركول الكئايوة الحديوة لورسل ال وا  التوي 

ك ا راينا في درل الكئاية الحدية ل رعكتها باللت  ار ااكتصوادية ل كو ا سو ر  ت تأر راةد لق

ن فوي سووو  اللوو   لالموود اذ  وو  الأخوو  ب ووين ( للهوو ا ا ا سرووديا ةوويا ة توور  التوووازالئاةودت

 اارتأار ه ا الأ ر فإن الن و ج يصحح ك ا ي ي:

ر  ووا ان الن ووو ج ااكتصووادن  تكووون  وون سربوو  كعاروواذ لي كوون   ال ووة كوو  ي ووو ج 

 حلب  كوياتق ك ا رةينا سابقا

M0+I-+G0+X0dY=C0+by 

الدخ  الو ني سيضا سنرى  لع ع ك ا ي كن ا يت  ق ب  د  الئاةدت ل gi -0I=I: تصأحبحيث 

 في الأر ا  ال وجهة(

Iااست  ار الإج الي : 

0Iلهوي كي وة ااسوت  ار حتوع لوو كوان سو ر الئاةودت يوالن  : است  ار  لتق  رون سو ر الئاةودت

 .الصئر

g.حلاسية ااست  ار ت اه س ر الئاةدت : 

 حتع  ريقة ادخار است  ار ك ا راينا سوابقا ال لباستمدام  ريقة ال رض الك ي الع ب الك ي

( ل لوع فووي تووك    ادلووة لتكووون i( لعyفإينوا يتحصوو  ر ووع رعكووة التووازن بدالووة كوو   وون ع

ال عكة بينه ا ركلية حيث سن زيادت سو ر الئاةودت  و  بقواش الأتوياش الأخورى يايتوة يو دن الوع 

" لهوي IS  نحنوع ة "   ادلةايمئاض ااست  ار ل ن يم ايمئاض الدخ  لتل ع ه ه ال  ادل

فوي سوو  اللو   لالمود اذ لي كون تو ويح    i  ،yالتوازيية  ون   ناةياذت أر رن  مت ف ال

 تك ها الأيايي ك ا هو  و ح في الشك  .
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ـرض ل ل اي ـلك ـب ا  للن اتسا  خعن  ذ  ادلخلالس   ل  افي سلازن لت  ايتحق

ــن رفص  لــ ا اي هــفف اــا ي ــ ــر سن  ي، ك ا سيق ااتارت في الئصو  اللابقةيــلك ا

ر بس   تبرت  فقط ب  خدبالــدد ي ا يتحــلك ــب ا  لــو سن اه  يــلبســزن الكييــو ج الي ا

ح دت، فيصألئاةر اق رعكة ركسية بس ـل ن لدت ك لع، ك ا هو الحا  بالنلأة لعست  ار الئاةا

 الن و ج ب لع:

 

 ح :ل تا  اخدلاية     ردب عكة   تبر ياستهعكي: الع ب ا -

                                                          ) dY (b+  0C =C  

 

 دت :لئاةر اب عكة ركسية بس   تبريرن: استي اا الع ب -

 

.g i - 0I =I  

 

I S 

y 



 دت.لئاةر الس ر ستي اااحساسية لهي ت      g > 0 :  ث سن:حي

i:   0  دت.لئاةر اسI: ل ستقر ااستي اا.  

G ية  للحك  الل عاذ اكبن  راراذ اللياسة ال الية بقدد يتحر لأخي ا اه ي: للحك  الإيئاا

. 

X-Mلهو ي    رةيد ال يزان الت ارن.دراذ: اــلةاافي ــةسل جي راــلخ  ااــلإيئا 

 

 (IS)ذ  ل ال ن ي   ق  نحنع التوازن اــدلخلا   ــلسا ــو ي ســفــوازن لتل بالتالي يكون ا

تحقق ي ـلت  اخـدلـدت لالئاةر اس ن  يناةياذ لــوع اق  ج ــياع ــر ــرف ي ــ ن للا

ــدث يحــوازن لتن اإــفج،(. ك ا هو   رلف سابقا اـلإيتـو  اعسه ا  اللو  ي ـفـوازن لتا

ــرض الك ي، ل ي كن استمراج ال نحنع ل ا  ــ ــب الك ي   للن ااــتس  عــخــن  

 يا ية ك ا ي ي:رلبالعريقة ا

 

(IS):y =C + I +G + ( X - M ) 

my-0+ M 0+ X 0gi +G - 0+ I d+by0): y=CIS( 

 

𝐶0−𝑏𝑇𝑜+𝐼𝑜+𝐺𝑜+𝑋𝑜−𝑀𝑜

1−𝑏+𝑏𝑡+𝑚
−

𝑔  𝑖

1−𝑏+𝑏𝑡+𝑚
 (IS):y= 

     

 

ي ـــلتذ لا اــدلخلا   ــلســـو  اي ســفـــوازن لتاة ــلد  اـــ  ت يــرت لأخيا ةــل عكا

م يـكـدت لئاةر ا ــسم يــك تقاب ــدت، للئاةر ا ــس  لخــدلن ايـــية بــة ركســـح رعكــ لت

ترتأط ب عكة ركلية ي ـلت  اخــدلـدت لالئاةر ا ــسـن  يناةياذ ل  اكــا يتـ ــ ا هل دخ  ل

ذ اـــدلخلا   ـــلســـو  اي ســـفـــوازن لتين ابت
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